



## MARINE VENERE

### 4000347



GLUTEN FREE

---

## DESCRIERE

---

VITAMINA A contribuie la metabolismul normal al fierului; contribuie la menținerea normalității mucoaselor; contribuie la menținerea normalității pielii; contribuie la menținerea capacității vizuale normale; contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar; intervine în procesul de specializare celulară.

VITAMINA E contribuie la protecția celulelor împotriva stresului oxidativ.

VITAMINA B1 contribuie la metabolismul energetic normal; contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos; contribuie la funcția psihologică normală; contribuie la normalitatea funcției cardiace.

VITAMINA B2 contribuie la normalitatea metabolismului energetic; contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos; contribuie la menținerea normalității mucoaselor; contribuie la menținerea normalității celulelor roșii sanguine; contribuie la menținerea normalității pielii; contribuie la menținerea normalității capacității vizuale; contribuie la metabolismul normal al fierului; contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ; contribuie la reducerea oboselii și extenuării.

VITAMINA B3 contribuie la metabolismul energetic normal; contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos; contribuie la funcția psihologică normală; contribuie la menținerea normalității mucoaselor; contribuie la menținerea normalității pielii; contribuie la reducerea oboselii și extenuării.

VITAMINA B8 (BIOTINA) contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos; contribuie la metabolismul normal al macronutrienților; contribuie la funcția psihologică normală; contribuie la menținerea normalității părului; contribuie la menținerea normalității mucoaselor; contribuie la menținerea normalității pielii.

MAGNEZIU contribuie la reducerea oboselii și extenuării; contribuie la echilibrul electrolitic; contribuie la metabolismul energetic normal; contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos; contribuie la funcția musculară normală; contribuie la sinteza normală a proteinelor; contribuie la funcția psihologică normală; contribuie la menținerea normalității oaselor; contribuie la menținerea normalității dinților; intervine în procesul de diviziune celulară.

EXTRACT DE PIERSICĂ ROȘIE  
EXTRACT DE HIBISCUS SABDARIFFA

## INDICAȚII

Supliment alimentar pe bază de vitamine și minerale cu collagen marin, MSM, hialuronat de sodiu și cu extract de piersici și de hibiscus sabdariffa.

## INGREDIENTE

Apă, Eritritol, Collagen marin (**Pește**), Suc de mere concentrat, Extract de piersici roșii, Acid citric, Fosfat de magneziu, Extract de Hibiscus sabdariffa, Acid malic, MSM (Metilsulfonilmetan), Hialuronat de sodiu, Aromă de fructe de pădure amestecate, Pulbere de lecitină de floarea soarelui, gumă de acacia, Nicotinamida, Gluconat de zinc, Glicozide cu steviol, Gluconat de mangan, DL-alfa-tocoferol, Vitamina A (*Retinil acetat*), Gluconat de cupru, Riboflavină, Mononitrat de tiamină (*Vitamina B1*), Biotina.

## CUM SE FOLOSEȘTE

Se va administra 1 plic (25 ml) pe zi.

## AMBALAJ

30 de pliculețe de 25 ml. Greutate netă: 750 ml

## CONSERVARE

Depozitați într-un loc rece și uscat, departe de sursele de căldură.

## VALORI NUTRITIVE

Valori nutritive	1 plic	%VNR*	
Collagen marin ( <b>Pește</b> )	2250 mg	-	
Vitamina A ( <i>Retinil acetat</i> )	1 mcg	-	



Vitamina E ( <i>D-alfa-tocoferol</i> )	1 mg	8%	
Vitamina B1 ( <i>Tiamină clorhidrat</i> )	0,8 mg	73%	
Vitamina B2 ( <i>Riboflavină</i> )	1,4 mg	100%	
Vitamina B3 ( <i>Nicotinamida</i> )	12 mg	75%	
Biotina	45 mcg	90%	
Zinc	1,6 mg	16%	
Mangan	1,3 mg	65%	
Cupru	0,3 mg	30%	
*VNR = Valoarea Nutrițională de Referință			

## AVERTIZĂRI

A nu se depasi doza zilnică recomandată. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub trei ani. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. **Alergică la sturion.**

**Produse și marcă înregistrată de:** Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

